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MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR
PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

CONSELHO SUPERIOR

ATA DA 197ª SESSÃO ORDINÁRIA
REALIZADA EM 5 DE FEVEREIRO DE 2013

Aos 5 dias do mês de fevereiro de 2013, às 10h30, na Sala de Reuniões do Con-
selho Superior do MPM, sob a presidência do Doutor Marcelo Weitzel Rabello 
de Souza, Procurador-Geral da Justiça Militar, presentes os Conselheiros Mário 
Sérgio Marques Soares, Carlos Frederico de Oliveira Pereira, Roberto Coutinho, 
Edmar Jorge de Almeida, Péricles Aurélio Lima de Queiroz, Arilma Cunha da Sil-
va, José Garcia de Freitas Junior, Hermínia Célia Raymundo, Anete Vasconcelos de 
Borborema e Maria de Nazaré Guimarães de Moraes. Ausentes, justificadamente, 
as Conselheiras Rita de Cássia Laport e Maria Lúcia Wagner. Presenças registradas 
do Cel José Balbino de Moraes Filho e do Dr. Marcelo José de Guimarães e Mora-
es. Primeira Parte - Expediente: O Sr. Presidente, desejando boas-vindas a todos, 
consultou os Conselheiros sobre a aprovação da ata da 196ª Sessão Ordinária: apro-
vada à unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente parabenizou a Conselheira Maria 
de Nazaré por sua promoção ao cargo de Subprocuradora-Geral da Justiça Militar, 
por meio da Portaria PGR 795, de 20 de dezembro de 2012, publicada no DOU 
em 21 de dezembro de 2012. Esclareceu que a mesma passa a integrar a Ordem 
do Mérito Ministério Público Militar, como Conselheira, e a convida a receber a 
Comenda da Ordem do Mérito Ministério Público Militar no Grau de Grã-Cruz. A 
seguir, a Conselheira Maria de Nazaré apresentou o seu discurso de agradecimento. 
Logo após, o Sr. Presidente convidou os Conselheiros a posarem juntos para foto. 
Segunda Parte - Ordem do Dia: 1) Constituição da Comissão do 11º CPJM e da Co-
missão Geral de Avaliação. Termo de Deliberação: “O CONSELHO SUPERIOR 
DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR deliberou, nos termos do art. 189 da Lei 
Complementar nº 75/93 e nos artigos 11 e 46 da Resolução nº 75/CSMPM, de 6 de 
novembro de 2012, em constituir a Comissão do 11º Concurso para Promotor da 
Justiça Militar integrada pelos seguintes Membros: Dr. Roberto Coutinho, Presi-
dente; Dr. Jaime de Cássio Miranda, Secretário; Dra. Ana Carolina Scultori Teles 
Leiro, Suplente. Examinadores: Grupo I - Direito Penal e Penal Militar: Dr. Jorge 
Cesar de Assis, Titular e Dra. Selma Pereira de Santana, Suplente; Grupo II - Direi-
to Processual Penal Militar, Organização Judiciária Militar e Ministério Público da 
União: Dr. Mário Sérgio Marques Sores, Titular e Dra. Hermínia Célia Raymundo, 
Suplente; Grupo III/A - Direito Constitucional e Direitos Humanos: Dr. Antonio 
Henrique Graciano Suxberger, Titular e Dr. Rodrigo de Oliveira Kaufmann, Su-
plente; Grupo III/B e III/C - Direito Internacional Penal e Direito Internacional dos 
Conflitos Armados: Dr. Carlos Frederico de Oliveira Pereira, Titular e Dr. Eugênio 
José Guilherme de Aragão, Suplente; Grupo IV/A, IV C e IV/D - Direito Admi-
nistrativo, Direito Processual Civil e Direito Civil: Dr. Jorge Amaury Maia Nunes, 
Titular e Dr. Henrique Araújo Cota, Suplente; Grupo IV/B - Direito Administrativo 
Militar: Dr. Luís Antonio Grigoletto, Titular e Dr. Jorge Cesar de Assis, Suplente. 
Comissão Geral de Avaliação: Dra. Maria de Nazaré Guimarães de Moraes, Presi-
dente; Dr. Giovanni Rattacaso, Membro; Dra. Ana Carolina Scultori Teles Leiro, 
Membro; Dr. Luiz Jean Castro Xidis, Médico e Dra. Ana de Oliveira Parada, Mé-
dica.”. 2) Proposta de alteração da Resolução nº 75/CSMPM. Conselheiro-Relator: 
Dr. Mário Sérgio Marques Soares. Após a apresentação do relatório e debate entre 
os Conselheiros, foi aprovada a proposta de resolução que altera a Resolução nº 
75/CSMPM . 3) Processo nº 249/CSMPM: Plano Anual de Correições Ordinárias - 
2013. Conselheira-Relatora: Dra. Hermínia Célia Raymundo. Após a apresentação 
do relatório e discussão entre os Conselheiros, o Sr. Presidente propôs que o Plano 
Anual de Correições Ordinárias para 2013 fosse aprovado naquelasessão, aguar-
dando-se proposta de alteração da Resolução nº 22/CSMPM, que trata do Regi-
mento Interno da Corregedoria do Ministério Público Militar, sugestão aprovada à 
unanimidade. O Sr. Presidente apresentou ao Colegiado a solicitação do Conselhei-
ro Péricles Aurélio Lima de Queiroz sobre a indicação de novo Membro da Câmara 
de Coordenação e Revisão do Ministério Público Militar, tendo em vista o término 
do mandato da Dra. Hermínia Célia Raymundo em março de 2013. Candidataram-
se as Conselheiras Arilma Cunha da Silva e Anete Vasconcelos de Borborema. O 

Sr. Presidente lembrou a todos sobre a existência de uma vaga ao cargo de suplente 
da CCR/MPM. A Conselheira Maria de Nazaré Guimarães de Moraes manifestou 
interesse em concorrer à vaga. Intensificaram-se os debates sobre a composição da 
Câmara de Coordenação e Revisão do MPM quanto aos cargos de Suplente. Ficou 
decidido que se aguardará proposta de alteração da Resolução nº 4/CSMPM, que 
constitui e designa Coordenador, Membros e Suplentes da CCR/MPM, para melhor 
proceder às escolhas. O Sr. Presidente informou que, diante da alteração do horário 
de funcionamento da Procuradoria-Geral da Justiça Militar, as sessões do CSMPM 
poderão ser realizadas no período da tarde. Ao final da sessão, os Conselheiros 
associaram-se às palavras da Conselheira Hermínia Célia, parabenizando e dando 
boasvindas à Conselheira Maria de Nazaré. O Conselheiro Mário Sérgio também 
parabenizou a Administração do MPM pela reabertura da entrada da garagem do 
prédio da PGJM e pelas novas instalações do setor de cardiologia do Departamento 
de Assistência à Saúde. O Sr. Presidente informou que a Administração do MPM 
tem se esforçado para manter as instalações do prédio da PGJM funcionando a con-
tento. A seguir, o Sr. Presidente agradeceu a participação de todos e, não havendo 
assuntos a serem deliberados, encerrou a sessão às 11h25.

MARCELO WEITZEL RABELLO DE SOUZA,
Procurador-Geral da Justiça Militar

Presidente do Conselho

GABRIELA DANTAS TREZI DE ARAUJO/
Secretária

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR
PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

PORTARIAS DE 19 DE MARÇO DE 2013

	 O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas 
atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 124, inciso XIII, alínea “c”, 
da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

No- 68-Art. 1º Designar a Doutora ANDREA CRISTINA MARANGONI MU-
NIZ, Promotora de Justiça Militar, lotada na Procuradoria de Justiça Militar em 
Manaus/AM, para dar prosseguimento às investigações, nos termos da decisão de 
fls. 1971/1977 dos autos do Inquérito Policial Militar 18-52.2006.7.12.0012, em 
trâmite na Auditoria da 12ª Circunscrição Judiciária Militar, acompanhá-lo e, ao 
final, requerer o que entender de direito.
	 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

	 O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas 
atribuições legais, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º e 117, incisos I e II, da 
Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

No- 69-Art. 1º Designar os Doutores ANTONIO PEREIRA DUARTE, ULYSSES 
DA SILVA COSTA FILHO e ATALIBA CHAVES DE SOUZA NETO, respecti-
vamente, Procurador de Justiça Militar e Promotores de Justiça Militar, lotados na 
Procuradoria de Justiça Militar em Juiz de Fora/MG, para, no exercício do controle 
externo da atividade policial, atuarem conjuntamente nos autos do Inquérito Poli-
cial Militar 0000022-91.2013.7.04.0004, instaurado no 4º depósito de Suprimento 
(CML - 4ª RM), com sede na cidade de Juiz de Fora/MG, acompanhá-lo e, ao final, 
requererem, em conjunto ou alternadamente, o que entenderem de direito.
	 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

	 O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas 
atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 140 da Lei Complementar 
nº 75, de 20 de maio de 1993, e na Resolução 56/CSMPM, de 6 de maio de 2008, 
resolve:

No- 70-Art. 1º Designar a Doutora ANETE VASCONCELOS DE BORBOREMA, 
Subprocuradora-Geral de Justiça Militar, para oficiar na Sessão Extraordinária de 

Diário  Oficial da União - Nº 55 - Seção 2 -  pág. 58



Síntese 
21 de março de 2013

2

Julgamento do Egrégio Superior Tribunal Militar, a realizar-se no dia 20 de março 
de 2013. 
	 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

MARCELO WEITZEL RABELLO DE SOUZA

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato no- 14/2013. Contratante: Ministério Público Militar. Contrata-
da: Rei de Ouro Mudanças e Transportes Ltda ME. Objeto: Prestação de serviço 
de transporte terrestre de bagagem e de mobiliário de membros e servidores e de 
mobiliário, equipamentos de escritório e bens em geral de propriedade do MPM, 
em nível nacional, estadual e local. Modalidade de licitação: Pregão Eletrônico 
no-3/2013, de 14/2/2013. Data de assinatura: 11/3/2013. Vigência: 11/3/2013 a 
10/3/2014. Valor anual estimado: R$ 100.000,00. Elemento de Despesa: 33.90.39. 
Nota de Empenho no- : 2013NE000508, de 7/3/2013. Assinam: Jaime de Cassio 
Miranda, Diretor-Geral, pelo MPM e Everton Jorge Antunes da Costa, pela con-
tratada. 

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Termo de Rescisão do Contrato no- 20/2011-MPM. Contratante: Ministé-
rio Público Militar. Contratada: Rei de Ouro Mudanças e Transportes Ltda. Objeto: 
Rescisão do contrato de prestação de serviço de transporte terrestre de bagagem e 
de mobiliário de membros e servidores e de mobiliário, equipamentos de escritó-
rio e bens em geral de propriedade do MPM, em nível nacional, estadual e local. 
Fundamento legal: Inciso II artigo 79, da Lei no- 8.666/93. Data de assinatura: 
11/3/2013. Assinam: Jaime de Cassio Miranda, Diretor-Geral, pelo MPM e Ever-
ton Jorge Antunes da Costa, pela contratada.
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